

Рекомендательное письмо на образовательную практику

«Погружение «Говорим по-английски»

Представленная образовательная практика предназначена для внедрения в образовательные организации начального, основного и общего уровня и рассчитана на обучающихся 9-18 лет. Она актуальна, т.к. изучение английского языка почти всегда вызывает затруднения у обучающихся, особенно в начальной школе.

Данная практика представляет собой многодневное межшкольное погружение, организованное в окружении природы. Дети и учителя в течение всего погружения общаются исключительно на английском языке. В течение нескольких дней они изучают английские традиции и обычаи, национальные блюда, игры и спортивные развлечения. И всё это на английском языке.

В качестве преимуществ данной образовательной практики стоит отметить следующие характеристики:

1. применима для всех уровней общего образования;
2. способствует обогащению словарного запаса, развитию речи, внимания, памяти, воображения;
3. двигательная активность развивает физические качества – ловкость, быстроту, силу, выносливость, гибкость;
4. способствует выработке навыков и умений жить в условиях дикой природы.

В результате реализации образовательной практики «Погружение «Говорим по-английски» просматривается положительная динамика развития познавательного интереса школьников к изучению английского языка, повышение качества образовательных результатов по предмету, наблюдается формирование экологической культуры.

Заключение. Образовательная практика представляет большую практическую значимость и может быть рекомендована к распространению не только на муниципальном, но и на региональном уровне.

Руководитель РМО
учителей иностранного языка

Н.А.Мохнач
